



Акция «Собери ребёнка в школу» в детском саду.

В городе Северобайкальск продолжается реализация Всероссийской ежегодной благотворительной акции «Собери ребёнка в школу», благодаря которой дети из многодетных и малоимущих семей получают необходимые школьные принадлежности. Данное мероприятие направлено на обеспечение школьными принадлежностями детей из малообеспеченных семей, что актуально в рамках национального проекта «Демография». Воспитанники и неравнодушные родители детского сада МАДОУ ЦРР детский сад - «Теремок» подготовительной к школе группы "Маячок" собрали и передали более 100 канцелярских принадлежностей в " Гимназию №5". Не каждая семья может самостоятельно обеспечить детей перед учебным годом всем необходимым, тем более, если в семье не один ребёнок. Акция «Собери ребёнка в школу» станет доброй традицией для педагогов, воспитанников детского сада и их родителей. "Пусть новые канцелярские товары принесут ребятам заряд позитива и желание учиться только на отличные отметки!»,- пожелали ребята и родители подготовительной группы "Маячок". Участие в акции «Соберем ребенка в школу» позволяет не только помочь детям и семьям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации по воспитывать в ребёнке человечность. «Доброта, милосердие, радость и переживание за других создают основу человеческого счастья. Человек, который делает добро другим, чувствует себя счастливым!» считает воспитатель подготовительной группы «Маячок» МАДОУ ЦРР – д/с «Теремок» Москалёва Лилия Николаевна – организатор акции в детском саду.